

# Пензенский театр в Кузнецке

В минувшую субботу и воскресенье спектаклем «Третья патетическая» по пьесе Н. Погодина начал свои гастроли в Кузнецке областной драматический театр имени А. В. Луначарского. Спектакли идут на сцене городского театра.

Во время своих гастролей коллектив Пензенского театра покажет кузнецчанам еще три спектакля: драму М. Ю. Лермонтова «Маскарад», драму Ф. Шиллера «Дон Карлос», В. Розова «Неравный бой».

В спектаклях областного театра в Кузнецке принимают участие народный артист РСФСР П. М. Кирсанов, заслуженный деятель искусств МАССР И. С. Бабейко, землячка кузнецчан, заслуженная артистка РСФСР Л. А. Лозицкая, заслуженные артисты республики Н. А. Накашидзе, В. И. Стебанов и другие ведущие актеры театра.

„ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА“

г. ПЕНЗА

15 ИЮН 1960